LAPPH' 5 DiE
IP68/69%1H5.
mEDT—JIIS5 YR

SKINTOP ST-M / STR-M

SKINTOP® ST-M / STR-M O #I&

1 IP68/69 FEE - FZRBIEXTIC  Zekiox penwcamsnnrconmimecs.

o1 EOBHRBIERS - > — MR 27asatassy womemse eeens

v M A 2IUC J)'sj‘ FL‘S BAEEHRE 5> TV BMATICHIS L TVET,

¥PG-NPTRIHERVRVEY,

Frv7Fvhb =Wy T X TtEE =) v7
BUORBEEZHRAL . == %% Fry Ty hEHRAL. BikitEmD 28> - TtEE
TBIEWT =78 A XL DISHIE dLFEMEERL. SYFAFVTHET

BUMEHEREER BUOMEEE AR

BEH B ZE,
https://lappjapan.lappgroup.com/product-animation-jp.html

akxy Mx >
ERE BRBEOXIICEKY. PGERI/NPTRY
ﬁﬁlﬁlﬁ*ﬂﬁnﬁnﬁ ;E—;f—zf“/ﬁﬁit MO+ hIFE

A DMLA ) U—TDIN EN 62444|Z 4L
#IP68: -65E/304  IP69:&iR (80°C) - B/E (80~1005E) AF — LAY T v MR TEAMA 5309 Dt EN60529ICH#HL
HEBEAE FERBICOVTIE. EEEIHERLE0.




EHR

@ SKINTOP® ST-M/ STR-M (BB D IX TKEERFS. ®mU\MIRENERE - > —ILEBeaHE L7z, IP68/69 KR ICKHIGLET—TIN T TV RTT,
@ EE - hEDbE. FLTANA YUY —TENEBN T & /=7 TITAE T,

@ MEIIFFHARUTINT, fimtEre. MikEMERE. MIRIBELE. MERMEEEZEL. BRI TICERMIT TEET,

@ BN —ILA Y —MN=Ta vl NSRS —TILARICES L TOET (SKINTOP® STR-M),

'&Ab

He
- 3
i
—
= /
===

SW

=

BF1+ FvvTFy b FHRARUZIN (ULI4V-2) = :g o } @ =

Y=WYF CR (i UV - i >) j e& k/ S

=75y PMTy4=— NBR (it UV - TEAV ) !

NS5—: 51 ~JL— (RAL7035) - === LS

2)VIN—=2 L — (RALT001) .

ﬁﬁ%&%éiéL 9005) %0V > ZEMAOLL LI (PR L £ 9,

SRFEEER - -40C~+100C (AER)

SKINTOP® ST-M <f3%%

M ﬁﬂ] [gg] mmC[mm%wx [ék] %%Z%H %%;f SWIN=T L~ %%gé-
. . mm] SIN—=F L >4 KL 2

M12 X 1.5 15 16.6 26.5 30 8 3.5-7 — 53111000 | 53111400 | 53111200
M16 X 1.5 19 21.1 29 34 8 4-10 — 53111010 | 53111410 | 53111210
M20 X 1.5 25 27.6 34 37 9 6-13 — 53111020 | 53111420 | 53111220
M25 X 1.5 30 33.6 35 40 10 8-17 — 53111030 | 53111430 | 53111230
M32 X 1.5 36 403 39 47 10 9-21 — 53111040 | 53111440 | 53111240
M40 X 1.5 46 51.6 43 52 10 16-28 36 X2 | 53111050 | 53111450 | 53111250
M50 X 1.5 55 61.6 54 62 12 27-34 46 %2 | 53111060 | 53111460 | 53111260
M53 X 1.5 66 73.9 59 7 12 34-45 57 x 2 | 53111070 | 53111470 | 53111270

SKINTOP®STR-M ~Fi%E&R

M SW [mm] 2A _C [mm] D V5 wm | OV¥T _ aEE
[mm] min. max. [mm] @F [mm] [mm] SIWN=FL— | SAKTL— 2

M12 X 1.5 15 16.6 26.5 30 8 2-5 — 53111100 | 53111500 | 53111300
M16 X 1.5 19 21.1 29 34 8 35-7 — 53111110 | 53111510 | 53111310
M20 X 1.5 25 27.6 34 37 9 4-10 — 53111120 | 53111520 | 53111320
M25 X 1.5 30 336 35 40 10 5-13 — 53111130 | 53111530 | 53111330
M32 X 1.5 36 403 39 47 10 6-15 — 53111140 | 53111540 | 53111340
M40 X 1.5 46 51.6 43 52 10 9-23 36 %2 | 53111150 | 53111550 | 53111350
M50 X 1.5 55 61.6 54 62 12 24-29 46 %2 | 53111160 | 53111560 | 53111360
M53 X 1.5 66 739 59 7 12 28-39 57 x 2 | 53111170 | 53111570 | 53111370
B ER G SKINTOP®BRUSH ADD-ON

. SKINTOP® DIX-M B35l

coo &

BREOVI Y- EMC SR E - ILFA P —h - ZDMiE.
XEFMIE www.lappgroup.com CZHERL X0,

SLAPP
Sy rIvINI RS

T 102-0074 RRETFEX LR 2-3-26 HEIEIL 3F
TEL : 03-4520-6245
e-mail : sales@lappgroup.jp

www.lapp.co.jp

Rev.190320




